

# **News Release**

所 在 地 ▶ 東京都港区芝2-5-6 代 表 者 ▶ 代表取締役社長 石松 俊雄 東証 グロース 証券 コード: 4308

2024年10月24日

# J-Stream Equipmedia に動画マニュアル生成機能を追加

~AI 音声読み上げとプレゼンテーション資料作成の要領で効率的にノウハウ共有を実現~

株式会社Jストリーム(東証グロース:4308 代表取締役社長:石松 俊雄、以下Jストリーム)は、法人向け動画 共有・配信プラットフォーム「J-Stream Equipmedia(EQ)」に、PDF や画像をアップロードし、動画を差し込むといったプレゼンテーション作成の要領で動画マニュアルを作成できるオプションを追加しましたのでお知らせいたします。本オプションは 30 日間のお試し期間があり無償でご試用いただけます。

#### ■「J-Stream Equipmedia 動画マニュアル生成オプション」の概要

本機能は、Jストリームグループの株式会社VideoStepが提供するマニュアルDXシステム『VideoStep』と Equipmediaとの連携で提供いたします。VideoStepによりドキュメントからマニュアル動画を生成し、シームレス にEquipmediaを利用してマニュアル動画の配信ができます。

- ・PDFや画像をアップロードし、順番を変えたり動画を差し込んだり、PowerPoint作成の要領で動画マニュアルを作成
- ・AI音声読み上げ機能によるナレーション活用で、動画マニュアルの作成効率アップ



#### ■料金体系

J-Stream Equipmediaに付加する機能として、J-Stream Equipmedia全てのエディションに組み合わせ可能です。 利用料金は動画マニュアル作成に利用できる素材、ユーザー数やマニュアル動画数によって変動いたします。 30日間のお試し期間があり無償でご試用いただけます。

料金についてのお問い合わせ・試用お申込みはこちらから

https://www.stream.co.jp/contact/contact-31077/

※別途動画マニュアルの作成のための編集に関わるオンライン研修にも対応しております。

### ■法人向け動画共有・配信プラットフォーム「J-Stream Equipmedia」(EQ)について

EQは、月額5万円からご利用いただけ、累計導入アカウント4,000超となる国内最大級の法人向け動画共有・配信プラットフォームです。利用に特別な知識やITリテラシーを必要としないシンプル設計で、専門知識のない方にも直感的に活用いただけます。専用の動画共有ポータル作成機能をはじめ、企業活動におけるさまざまな動画配信に必要となる機能を、オールインワンで提供しています。

#### EQのサービス詳細

https://www.stream.co.jp/service/platform/equipmedia/

#### ■働き方を変えるマニュアル DX システム『VideoStep』について

『VideoStep』は、社内の文字や画像だけでは伝わらないノウハウやマニュアルを、音声AIを活用することでかんたんに動画にして蓄積できるクラウド型の動画教育プラットフォームです。

製造現場の手順、システムの操作手順、営業ノウハウなど、個々人の属人的な知識を動画で標準化し、企業内の動画DXを推進します。

『VideoStep』(ビデオステップ)に関する詳細はこちら

https://videostep.io/

#### ■株式会社Jストリームについて

Jストリームは1997年の設立以来、動画配信を主軸に事業展開を続けております。

自社で保有・運営する独自のコンテンツ配信ネットワーク(CDN)を活用した動画配信に加え、これまで積み上げてきたノウハウを活かした動画の企画・制作・運用やWebサイト制作、システム開発、動画広告による収益化支援まで総合的なサービスとソリューションを提供することで、年間1,200社・10,000案件以上の企業活動における動画活用を支援しています。

社名(商号) : 株式会社Jストリーム (英文:J-Stream Inc.)

証券コード: 4308(東証グロース)

設立 : 1997年5月

資本金 : 21 億 8,237 万円(2024 年 6 月末現在)

代表者: 代表取締役社長 石松 俊雄(いしまつ としお)

事業内容: (1)ネットワークシステムにおける、動画データ及び各種情報の提供サービス業

(2) ネットワークシステムを利用した会員情報管理、商取引、決済処理に関する

受託業

(3) デジタルコンテンツ、出版物の企画・制作・販売及び賃貸業

(4) ネットワークシステムに関するハードウェア・ソフトウェア・付帯サービスの企画

開発、運営、制作、販売、輸出入・賃貸及び代理店業

(5) 広告・宣伝に関する企画・制作及び代理店業

(6)1から5に関連するコンサルテーション、調査、分析、研究等

URL : https://www.stream.co.jp/

本社 : 〒105-0014 東京都港区芝 2-5-6 芝 256 スクエアビル 6 階

西日本オフィス: 〒530-0003 大阪府大阪市北区堂島 2-4-27 JRWD 堂島タワー5 階

## ■本件に関する報道関係お問合わせ先

株式会社Jストリーム 管理本部 法務・広報部 (担当:常冨)

Tel 03-5765-7744

Email 用コンタクト URL: <a href="https://www.stream.co.jp/contact/">https://www.stream.co.jp/contact/</a>